

«Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine br. 101/98, 15/00, 117/01, 199/03 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2007. godine donijela sljedeći »

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi Integralnog ekološkog projekta zaštite Kaštelanskog zaljeva (dalje u tekstu: EKO Projekt) Hrvatske banke za obnovu i razvitak i Hrvatskih voda koje uključuje skraćeni pregled Izvješća o izvršenju EKO Projekta usvojenog od strane Upravnog vijeća Agencije EKO Kaštelanski zaljev, Ustanove Split (dalje u tekstu: EKO Agencija) dana 23. ožujka 2007. godine s prijedlogom poboljšanja funkcioniranja sustava optimalizacijom izgrađenih objekata za pročišćavanje i odvodnju otpadnih voda, zaštitom izvorišta rijeka Jadro i Žrnovnica, te uključivanja u EKO Projekt općina Dugopolje i Klis.
2. Potvrđuje se interes Republike Hrvatske za završetak EKO Projekta u cilju zaštite okoliša te razvoja turizma i gospodarstva, sukladno odredbama Zakona o vodama te dosadašnjim Zaključcima vezanim uz provedbu Programa investiranja u lokalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša (dalje u tekstu: Program).
3. U Državnim proračunima RH do kraja provedbe EKO Projekta osiguravaju se ukupna bespovratna sredstva sukladno dosadašnjim ugovornim obvezama i Investicijskom programu EKO Projekta usvojenom 16. veljače 2007. godine od strane Upravnog vijeća EKO Agencije (dalje u tekstu: IP 2006.) u kunskoj protuvrijednosti iznosa od 104.506.000,00 EUR.

U Državnim proračunima RH za godine 2007. do 2010. osigurat će se preostali nedoznačeni iznos bespovratnih proračunskih sredstava u kunskoj protuvrijednosti od 24.324.000,00 EUR.

IP 2006. će se financirati i kreditom Hrvatske banke za obnovu i razvitak iz sredstava zajma Međunarodne banke za obnovu i razvoj (dalje u tekstu: IBRD), te drugim izvorima financiranja uključujući i sredstva namjenskog povećanja cijene vode, prema već donesenim odlukama gradskih tijela u 1998. i 2004. godini, prikupljena na području gradova Split, Solin, Kaštela i Trogir, općina Seget, Dugopolje i Klis, te općina koje će naknadno pristupiti EKO Projektu, sredstvima Hrvatskih voda te dodatnim sredstvima gradova i općina s područja EKO Projekta.
4. Zadužuje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak Ministarstvu financija predložiti plan korištenja sredstava Državnog proračuna RH za godine 2008. do 2010., odnosno do kraja provedbe MEIP-a, u iznosu iz točke 3. ovog Zaključka, a u skladu s investicijskim programima usvojenim od strane Upravnog vijeća EKO Agencije.
5. Utvrđuje se uspješan rad EKO Agencije u vođenju EKO Projekta, te potvrđuje EKO Agencija kao krovna ustanova upravljanja EKO Projektom. Obvezuju se EKO Agencija i ostale institucije uključene u provedbu EKO Projekta ubrzano rješavati otvorena pitanja EKO Projekta kako bi se u interesu stanovništva EKO Projekt što prije završio, uključujući i donošenje odluke o izmjenama i dopunama osnivačkih akata EKO Agencije.

Određuje se Upravno vijeće EKO Agencije, imenovano sukladno Ugovoru o osnivanju EKO Agencije, za koordinatora i upravljača EKO Projektom, te se obvezuje žurno donositi potrebne odluke koje su obvezujuće za sve institucije uključene u provedbu EKO Projekta.

6. Nalaže se investitoru EKO Projekta Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Split postupiti temeljem Zaključka Vlade RH od 12. veljače 1998. godine kojim se zadužuju svi nositelji obveza u svezi pripreme i provedbe EKO Projekta, uključujući i Vodovod i kanalizaciju d.o.o. Split, usvojiti "sve potrebne pravne dokumente i institucionalna rješenja koja traži IBRD", te postupiti sukladno primjedbama IBRD-a iznijetim u Zapisnicima s nadzornih posjeta IBRD-a tijekom 2005., 2006. i 2007. godine.
7. Zaduju se Hrvatska banka za obnovu i razvitak i Hrvatske vode najmanje jednom godišnje izvještavati Vladu RH o realizaciji EKO Projekta te poduzeti sve potrebne mjere u cilju učinkovite realizacije EKO Projekta i ispunjavanja preuzetih obveza iz međunarodnih ugovora sklopljenih u svezi realizacije EKO Projekta.
8. Odobrava se nastavak korištenja bespovratnih sredstava Državnog proračuna RH u kunskoj protuvrijednosti iznosa od 4.438.000,00 EUR za sufinanciranje Projekta pročišćavanja i odvodnje otpadnih voda grada Pule (dalje u tekstu: Projekt Pula) uz uvjet da Grad Pula donese i usvoji sadržajno i metodološki prihvatljiv Investicijski program Projekta Pula s jasnom projekcijom izvora financiranja izgradnje i otplate kredita, te utvrdi nositelja investicije.

Zaduje se Hrvatska banka za obnovu i razvitak da, nakon primitka navedenog Investicijskog programa, izvijesti Vladu RH o daljnjoj provedbi Projekta Pula.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK
dr. sc. Ivo Sanader